



中共中央政治局召开会议 研究部署在全党深入开展学习贯彻 习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作 审议《领导干部报告个人有关事项规定》 中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京3月30日电 中共中央政治局3月30日召开会议,决定从今年4月开始,在全党自上而下分两批开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。会议审议了《领导干部报告个人有关事项规定》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议指出,根据党的二十大部署,以县处级以上领导干部为重点,在全党深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,用党的创新理论统一思想、统一意志、统一行动,弘扬伟大建党精神,牢记“三个务必”,推动全党为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。

会议强调,在全党深入开展学

贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育,是党中央为全面贯彻党的二十大精神、动员全党同志为完成党的中心任务而团结奋斗所作的重大部署,是深入推进新时代党的建设新的伟大工程

的重大部署,就是要用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,推动全党更加自觉深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致;就是要全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神,贯彻新发展理念、构建新发展格局、推动高质量发展,推进中国式现代化;就是要推进党的自我革命,时刻保持解决大党独有难题的清醒和坚定,

始终与人民同心,保持党的先进性和纯洁性,使全党更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,为奋进新征程、建功新时代提供坚强有力的政治引领和政治保障。

会议指出,开展这次主题教育,总要求是“学思想、强党性、重实践、建新功”,根本任务是坚持学思用贯通、知信行统一,把习近平新时代中国特色社会主义思想转化为坚定理想、锤炼党性和指导实践、推动工作的强大力量,使全党始终保持统一的思想、坚定的意志、协调的行动、强大的战斗力,努力在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干方面取得实实在在的成效。具体要达到凝心铸魂筑牢根本、锤炼品格强化忠诚、实干担当促进发展、践行宗旨为

民造福、廉洁奉公树立新风的目标,着力解决理论学习、政治素质、能力本领、担当作为、工作作风、廉洁自律等6方面的问题。主题教育不划阶段、不分环节,把理论学习、调查研究、推动发展、检视整改贯通起来,有机融合、一体推进。

会议要求,各级党委(党组)要高度重视、精心组织,加强党的创新理论掌握运用,抓好调查研究成果转化,解决群众急难愁盼问题,专项整治突出问题,最终以群众不满意作为根本评判标准。要把开展主题教育同推动中心工作结合起来,防止“两张皮”。要加强宣传引导,营造良好舆论氛围。要坚持求真务实、真抓实干,坚决反对和防止形式主义,务求取得实效。要制定

巩固深化主题教育成果的长效机制,健全学习贯彻党的创新理论的制度机制,确保常态长效。

会议指出,党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央,把严格执行领导干部个人有关事项报告制度纳入全面从严治党战略布局,作为严明党的纪律规矩、从严管理监督干部的重要措施,有力推进管党治吏走深走实落地见效。修订《领导干部报告个人有关事项规定》,对于深入贯彻党的二十大精神,健全中国特色领导干部个人有关事项报告制度,完善党的自我革命制度规范体系,进一步加强对领导干部的管理和监督,具有重要意义。

会议强调,领导干部个人有关事项报告制度是请示报告制度的重

要组成部分,向组织如实报告个人有关事项是领导干部必须遵守的政治纪律和组织纪律。领导干部要深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,对党忠诚老实、光明磊落,说老实话、办老实事、做老实人,如实报告个人有关事项,自觉接受组织监督。高级干部要带头执行,模范遵守、以上率下。

会议要求,各级党委(党组)要认真履行全面从严治党主体责任,以严的基调、严的措施、严的氛围抓好贯彻执行,严明报告纪律,加强抽查核实,坚决维护报告制度的严肃性和权威性,推动报告制度在全面从严治党中发挥更大作用。

会议还研究了其他事项。

我市明确高质量推进绿美茂名生态建设路径 深入开展“六大行动” 综合发挥“三大效益”

本报记者 潘宇丽

近年来,茂名先后荣获“广东省林业生态市”“国家园林城市”“中国氧吧城市50强”“国家森林城市”等称号。作为粤西生态发展区的中坚力量,茂名肩负着服务全省高质量发展大局、为全省构建新发展格局提供重要生态支撑的使命任务。今年是深入推进绿美广东生态建设的开局之年,为全面落实省委深入推进绿美广东生态建设的部署要求,近日,我市结合实际制定《茂名市深入推进绿美茂名生态建设行动方案》(以下简称《方案》),进一步明确了绿美茂名生态建设的思路举措,突出茂名生态本底优势,推动我市高质量发展。

《方案》要求,到2027年,全市完成林分优化提升40万亩,森林抚育提升27万亩,森林蓄积量达到4075万立方米。到2035年,全市完成林分优化提升74万亩,森林抚育提升78万亩,混交林比例达到60%以上,乡土阔叶树种占比59%以上。森林结构持续优化,森林蓄积量大幅提高,生态系

统质量和稳定性显著增强,绿美生态成为普惠民生的福祉,建成人与自然和谐共生的“滨海绿城”。具体如何实施?我市将深入开展绿美茂名“六大行动”,综合发挥经济、社会、文化“三大效益”,向绿而兴推动茂名高质量发展。

深入开展“六大行动”

开展森林质量精准提升行动。以县级行政区域为单位开展系统治理,以宜林地、疏林地、低效纯松林、布局不合理的桉树林、低效相思林等为修复对象,选择乡土阔叶树种,培育近自然的混交林。对具有培育潜力的针阔混交林、阔叶混交林的幼林,以及低产油茶林进行抚育。2023年全市计划完成森林质量精准提升任务21.2万亩,其中林分优化提升9.01万亩,森林抚育提升12.19万亩。到2027年,实施林分优化提升不少于43.92万亩,其中中电白区1.42万亩、信宜市17.69万亩、高州市16.89万亩、化州市7.92万亩;实施森林抚育提



信宜马安山景区建设让马安山竹海品位显著提升。记者 丘立贺 摄

升不少于30.21万亩,其中中电白区7.43万亩、信宜市8.48万亩、高州市8.08万亩、化州市6.22万亩。

开展城乡一体绿美提升行动。巩固提升国家森林城市创建成果,持续实施高品质国家森林城市建设,持续提升山边、水边、路边、镇村边、景区边“五边”绿化美

化品质,深入开展“四旁”植树活动。深入推进全域森林城市建设,到2027年,信宜市、高州市、化州市三地均通过县级国家森林城市验收;全市建设森林城镇10个,其中中电白区2个、信宜市3个、高州市3个、化州市2个;建设森林乡村55个。▶下转05版

省职业院校学生专业技能大赛化工生产技术赛项(中职组)在茂落幕

来自全省的8支参赛队在茂名同台竞技

■茂名日报社全媒体记者 柯诗华

本报讯 3月29日至30日,2022—2023年度广东省职业院校学生专业技能大赛化工生产技术赛项(中职组)在茂名市第二职业技术学校举行,来自全省中职院校的8支参赛队伍同台竞技,切磋技艺。

记者了解到,本次赛事的比赛内容有3个模块,分别是精馏装置实操、化工单元仿真和理论考试,共有5所学校,24名参赛选手前来参加比赛。29日下午,记者来到比赛

的精馏赛场,看到在现场有三支参赛队伍共9名参赛选手身穿蓝色的操作服,分别对三个精馏装置进行相应的操控。他们有的负责主控,有的负责一楼的外操,有的负责二楼的外操,通力合作,共同完成产品的产出。系统将会对参赛选手们在操作时产生的电耗、水耗、原料消耗以及各项指标分、产品的产量和浓度等方面进行综合评分。

茂名市第二职业技术学校化工生产技术赛项指导老师黄小玲告诉记者。▶下转05版



参赛选手在精馏赛场进行实操。记者 柯诗华 摄

文明健康 绿色环保 公益广告

保护自然 用爱心呵护每一片绿色



爱我茂名
茂名市文明办 宣